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Proiectul „Les journalistes de l'avenir” răspunde nevoii de a stimula interesul elevilor 

pentru învățarea limbii franceze prin activități aplicate, atractive și interdisciplinare, care 

conectează comunicarea lingvistică cu domeniile lor de formare profesională. Într-un context 

educațional în care motivația pentru studiul limbilor străine este în scădere, iar comunicarea 

autentică este adesea limitată la spațiul clasei, proiectul propune o abordare activă, centrată pe 

elev, prin care acesta devine participant direct la actul de învățare. 

Activitățile practice – dialoguri ghidate, ateliere media și culinare, interviuri, vizite la 

instituții culturale – oferă contexte reale de utilizare a limbii franceze și contribuie la 

dezvoltarea competențelor de comunicare, colaborare și gândire critică. Totodată, proiectul 

răspunde nevoii elevilor din colegiile tehnologice de a corela învățarea limbii franceze cu 

domeniul lor profesional, oferind oportunități concrete de aplicare a limbajului de specialitate 

(gastronomie, mediu, turism, artă). 

Prin dimensiunea sa interculturală și colaborativă, proiectul sprijină formarea unei 

atitudini deschise față de diversitate și consolidează parteneriatele dintre instituțiile 

educaționale și culturale. În acest fel, el contribuie la modernizarea procesului de predare-

învățare și la pregătirea elevilor pentru integrarea într-o societate europeană bazată pe 

comunicare, cooperare și respect reciproc. 

Scopul proiectului;  

Dezvoltarea competențelor de comunicare în limba franceză prin integrarea activităților 

de tip jurnalistic ca modalitate de învățare activă, motivantă și orientată spre formarea 

profesională a elevilor. 

 

 

1. Îmbunătățirea competențelor de comunicare orală și scrisă în limba franceză prin 

contexte de învățare autentice și colaborative. 

2. Integrarea limbii franceze în formarea profesională a elevilor, prin activități care 

valorifică limbajul de specialitate și situațiile autentice de comunicare. 

3. Formarea și valorificarea competențelor digitale, culturale și interculturale prin 

activități de documentare și realizare de materiale media în limba franceză. 

4. Promovarea colaborării și a învățării prin proiecte, ca mijloc de dezvoltare a responsabilității, 

a spiritului de echipă și a atitudinii civice și europene. 
 

 

 

 

Coordonator și manager al proiectului – prof. Năstase Stela Andreea 

 


